NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO B 1 KJ1ACI
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OneHka 3a nito npoynTana 5 KHmxok, a Oner — 4 KH1X-
Kn. CKiNnbKy BCbOro KHVUXXOK NpoYnTanu Oitu 3a nito?

Bionosigb:

Hakpecnun npomiHb. [lo3Hay Ha HbOMY BIOpiI3ok AB
3aBOOBXKN 2 CM.
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B anbbomi 8 apkywis. Tapac 3amanioBaB ABa apKylLli.
CkKinbkn apkyLliB 3anmwmnocs B anbbomi He3amasibo-
BaHUMMN?

Bignosigp:




4. Hakpecnu OBi KpuBI NiHIT HE3aMKHEHI, OOHY NamMaHy Ta
OLHY 3aMKHEHY JlaMaHy JiHilo.

Mo c. 6-7.
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3. babyca cnekna 9 nupixkie. 3a 06igomM 5 nupixkiB 3’i-
nn. CKiNnbkM NUPIXKKIB 3anmumnnoca?

Bignosiap:

4. O6Beaun kyni.

o c. 7-8.
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Kosa 3’ina 3 kr 3eneHoi macu, a BiBUA — Ha 4 Kr Oifb-
lwe. Ckinbkn KinorpamiB 3eneHoi macu 3’ina BiBUSA?

Bignosigp:

Hakpecnu gga pisHUX TPUKYTHUKN.

o ¢. 9-10. @
Bunuwin cnoyatky ogHoumdpposi 4ucna, a noTtiMm —

asoundposi.
15,51, 7,70, 2, 13, 1, 9, 10, 99.
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Ha knym6i pocno 16 4epBOHMUX TposHAO, a binnx —
Ha 4 mMeHwe. CKinbku 6inmx TposHA POCNO Ha Kym6i?

Bignosigp:

Hakpecnu Biapi3ok 3aBOOBXKN 8 CM.
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3anuin Yymcna WwocToro AecsTka.

BukoHan 3a 3pa3kom.
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IpnHka 3pobuna 18 nTawok i3 nanepy, a leHmc — 6. Ha
CKinbkn Binblue nrawok 3poduna IpuHka, Hix JeHnc?

BignoBigb:

Hakpecnn ogunH Bigpi3ok 3aBO0OBXKU 4 CM, a OpYrum —
Ha 5 CM OOBLUWNA.

Ynuwn nponyuieHi yncna.
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O6uuncnu. lNipkpecnn HaMMeHLWNN Big’ EMHUK.
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JOonoBHM | PO3B’sXXN 3apady.

Mepwunin manap nogapbysaB 12 BIKOH,
a apyrmin —Ha | | | BikoH GinbLue. Ckinb-
K1 BiKOH nodapbysas apyrun mansap?
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Bignosiap:

Hamanton CTifIbkn TPUKYTHUKIB, CKIJIbKU IX HA MaJsltOH-
Ky, i Wwe Tpwu.

VOEINNAVO.4

Mo c. 12-13.

MaTtemMaTn4Hnin OUKTaHT.

e 3anuuin 4mcno, Wwo nepenye ymucny 45;
e 4K)CNO, WO nge 3a 4ymcnom 59;

e yucna, wo € «cycigammn» ynucna 30;

e 4yncno, wo € cymoio 4ymucen 60 i 4;

e 4YNCNO, WO € pi3HULLED Yyncen 58 i 3.

Obuuncnn.
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JLonoBHM | PO3B’AXN 3aaayy.

IpyHka kynuna | | | 30wmTiB y AiHiliKy, @ B KNITUHKY —

Ha | | | 3ownTiB MeHLwe. CKinbKy 30LWUTIB Y KIITUHKY
Kyrnuna lpnHka?

BignoBigb:

75cm =] ' am| lcm 10cm=| | am

23cMm=| oM. lcm 82cm=| oM. cm
Mo c. 13-14.

3anuwm B NOpsaKy 3pOCTaHHS BCi «Kpyrni» yncna (aBo-
LMPpPOBI).

MopiBHAN (>, <, =).

131 131 170117 10+20/ 140 80-40/ /50

3a po3B’A3aHHAM OOMOBHM 3a4a4y.
Ha knym6i 6yno 60 poxeBux TposiHAO, a Oinux — Ha
20 | . CKinbky 6innx TposiHA, 6yN0 Ha KNym6i?

60— 20=

Bionosiapb:




